АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ГОРЛОВКА

Управления образования 

ПРИКАЗ

27.01.2016                            
        
         



№ 36
Об итогах проведения 

I Регионального тура 

историко-краеведческой экспедиции 

учащейся молодёжи

«Донбасс – мой родной край»

Согласно приказу Управления образования администрации города Горловка от 24.09.2015 г. № 286 «О проведении Региональной историко-краеведческой экспедиции учащейся молодежи «Донбасс – мой родной край» учреждением дополнительного образования «Горловский Центр туризма, краеведения и экскурсий ученической молодёжи» был проведен I Региональный тур историко-краеведческой экспедиции учащейся молодёжи «Донбасс – мой родной край», в котором были представлены 18 работ от образовательных организаций города. На основании решения жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Определить победителями I Регионального тура:

- в направлении «Геологическими тропами Донбасса» работу экспедиционного отряда «Наследие» общеобразовательной школы I-III ступеней № 16 «Пласт «Великан» шахты им. В.И. Ленина г. Горловка» (руководитель Бугорская Е.В.) – лауреат;
- в направлении «Славные имена земляков» работу Хоменко Кристины, ученицы 7 класса Горловской гимназии «Интеллект» «Горловский самородок – Смирнов В.В.» (руководитель Гмыря О.В.) – лауреат;

работу Никитюк Никиты, ученика 11 класса Горловского лицея № 88 «Мечта» «Фомин С.Н.» (руководитель Ковалёва Е.Н.) – лауреат;

- в направлении «Из пепла забвения» работу Мочаловой Дарьи, ученицы 10 класса Горловской гимназии «Интеллект» «Повседневность жителей Донбасса в условиях немецко-фашистской оккупации 1941 – 1943 г.г.» (руководитель Крикун Л.А.) - победитель; 
работу Гранкиной Виолетты, ученицы 11 класса общеобразовательной школы I-II ступеней № 29 «Три войны в одной семье» (руководитель   Сарбаева В.Д.) – лауреат;
2. Направить вышеуказанные работы для участия во II Республиканском туре экспедиции.
3. Директорам образовательных организаций:

3.1 Довести информацию об итогах I Регионального тура до сведения педагогических коллективов и учащихся.


3.2. Проанализировать итоги I Регионального тура и провести работу с педагогическими коллективами по активизации участия в поисково-краеведческой работе.


4. Контроль исполнения приказа возложить на заместителя начальника Управления образования администрации города Горловка Короткову Н.А.

Начальник Управления образования

администрации города Горловка
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