

 «Поезія – це завжди неповторність,

якийсь безсмертний дотик до душі…»
Ліна Костенко
  
Під такою назвою 24 березня у благодійному фонді « Вітязь» пройшов літературний вечір, присвячений ювілею сучасної  української письменниці Ліни Василівни Костенко. 
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Звичайно, кожному школяреві відоме це ім'я, бо ж її поезії чарують, захоплюють, надихають. Учасниками  заходу стали  старшокласники шкіл  міста та їх наставники. Присутні відчули красу українського слова, поезії, яка надає крила і, зупиняючи біг часу, примушує замислитися над життям. 

Підготували свято поезії учні старших класів ЗОШ № 5 та викладач української мови та літератури Шевченко Лариса Григорівна. Вони ознайомили з біографією письменниці, основними етапами її творчості, читали поезії і навіть виконували пісні на слова поетеси.
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Поринути у світ поезії Ліни Костенко надали можливість  Анісіна Катерина, Шелухіна Ольга, Чайка Анастасія, Волкова Марія, Ткач Тетяна, Крижанова Марина, Яковлєва Валерія, Камалетдінова Ольга, співом чарувала Кононенко Катерина, а  хореографією - Худієви Каріна та Тимур. Яскрава презентація допомогла найкраще  зрозуміти силу художнього слова та умови, в яких народжувалися прекрасні рядки. 

  
Особливу подяку висловлюємо адміністрації  благодійного фонду « Вітязь» та директору художньої школи Шкавро С.А.,  за надану допомогу у проведенні та технічне оформлення цього заходу.     


Ряска О.Г., методист ММЦ
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