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"КЕНГУРУ" скликає друзів

У липні 1994 року в Страсбурзі на Раді Європи Генеральна асамблея організувала Асоціацію «Кенгуру без кордонів». Тепер Асоціація об’єднує учасників з-понад 30 країн, однією з яких є Україна. 


Вперше конкурс-гру «Кенгуру» в нашій державі було проведено у 1997 році на базі кількох шкіл Старосамбірського району Львівської області та Львівського фізико-математичного ліцею при Львівському національному університеті імені Івана Франка, викладач якого Пенцак Євген Ярославович був першим координатором гри «Кенгуру» в Україні. Завдяки його зусиллям і викладачів кафедри математики ліцею та при підтримці вчителів-ентузіастів із різних областей України конкурс став бажаним гостем у багатьох українських школах, ліцеях, гімназіях. Тепер це наймасовіше математичне та інтелектуальне змагання серед школярів нашої держави. Майже півмільйона учасників зібрав і об’єднав конкурс за 10 років. 

Метою конкурсу є залучення учнів до цікавого і пізнавального світу математики. Учасником конкурсу може бути кожен учень ( 2- 11-й клас) з усіх куточків України. Гра цікава як призерам Всеукраїнських олімпіад із різних предметів, так і тим, хто лише починає засвоювати ази цієї чудової науки – математики. Кожного року учнів шкіл нашого міста, які беруть участь у  конкурсі, все більше. Цьому році за звання «найкращій математик» змагалось більше 1000 учнів. Активними учасниками цього конкурсу є школи: НВК "ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 14  - багатопрофільний ліцей "Лідер" , гімназія "Інтелект",  НВК "ЗОШ І -ІІІ ступенів №22 - багатопрофільний ліцей", НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів № 47 - багатопрофільний ліцей "Старт",  ЗОШ І-ІІІ ступенів № 53,  ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 73, НВК "ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 25 - багатопрофільний ліцей "Успіх",   ЗОШ І-ІІІ ступенів № 40, НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12  - багатопрофільний ліцей" , ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 13.

Особливість конкурсу  полягає у тому, що ані переможців, ані переможених немає, кожна дитина знає, що це насамперед її особиста перемога.
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