Змагання команд юних правознавців.

19.03.10р на базі ПДЮТ відбулися змагання команд юних правознавців горлівських шкіл№№ 16,22,40,50. Під патронатом Горлівського управління юстиції, відділу освіти, міського центру соціальних служб для сімї, дітей та молоді.
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У першому конкурсі команди представляли себе. Найяскаравішими, найпереконливішими були команди «Романтики» (ГЗОШ № 40), «Казус» ( ГЗОШ № 16), а команди 

« Феміда» (ГЗОШ № 22); «НКВД» (ГЗОШ №50) обмежилися презентаціею своїх назв та емблем.

Метою конкурсу є розширення знань й навичок учнів, необхідних для того, щоб стати жертвами злочинних явищ насильницького й корисливого характеру. Навчання  молоді демонстрації правової компетенції і непримиримості до противоправної поведінки. Для успішного виступу командам необхідно було опрацювати наступні документи: 

Для успішного виступу, командам необхідно було опрацювати наступні нормативно-правові матеріали: кримінальний кодекс України, Кримінально-процесуальний Кодекс України, Закон України «Про попередження насильства у сім'ї».
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Другий і третій конкурси передбачали оцінювання знань правових дефініцій. Учасники продемонстрували знання юридичних термінів та їх значення.


Упродовж змагань учасниками було представлено судове засідання (рольова гра) на задану тему «Злочин та покарання». Команди дотримувалися порядку ведення судового засідання, моделюючи можливі ситуації. .Судді конкурсу та вболівальники стежили за перебігом подій під час уявного судочинства.
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Завершив програму музичний конкурс. Свою «кримінальну версію» загальновідомої казки «Ріпка» демонстрували учасники команди «Казус».  Симпатичних пе5рсонажів «Романтики» та цілий серпантин правових ситуацій продемонстрували команди «НКВД» та «Феміда».  За результатами змагань кубком міського управління юстиції та добіркою спеціальної літератури нагороджено команду «Романтики»(ГЗОШ № 40), грамотами за ІІ місце нагороджено команду «Казус» (ГЗОШ № 16); на ІІІ сходинку правового «Олімпу» піднялася команда НКВД ГЗОШ № 50. Члени команди «Феміда» з невеликим відривом у балах посіла ІV місце.


Майже 3 години спілкування команд запам’яталися учасникам, вболівальникам та членам журі емоційно насиченою та змістовною програмою. 
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Дякуємо управлінню юстиції за співпрацю.

