Інтелектуальний турнір юних екологів «Екобрейн-ринг»
За планом Палацу дитячої та юнацької творчості, 18 лютого 2010 р. відбувся VII інтелектуальний турнір юних екологів, у якому прийняли участь 10 команд шкіл та позашкільних закладів міста Горлівки, а саме: ЗОШ № 10, 22, 40, 41, 49, 73, 77, гімназії «Інтелект» та гуртка Палацу ДЮТ «Клуб друзів природи».

I місце посіла команда «Гамбіт» ЗОШ № 73, II місце у команди «Еколенд» гімназії «Інтелект», III місце посіла команда «Соколята» гуртка «Клуб друзів природи» Палацу ДЮТ.

Треба відмітити, що у 2009 році призові місця посіли ті ж команди, а брали участь у турнірі-2009 17 команд. Усі 3 команди-переможці 2009 року були учасниками обласної гри, що проходила у краєзнавчому музеї м. Донецька. Команда «Гамбіт» ЗОШ № 73 посіла тоді I місце.

Підготовку команд-переможців проводили керівники: Макогон Інна Володимирівна, керівник гуртка «Клуб друзів природи» ПДЮТ (команда «Гамбіт» ЗОШ № 73 та команда «Соколята» гуртка «Клуб друзів природи» ПДЮТ), Ландарь Ольга Володимирівна, вчитель-біолог гімназії «Інтелект» (команда «Еколенд» гімназії «Інтелект»).
Підготовкою турніру (питання, консультації) займалася Циганенко Світлана Олександрівна, методист ПДЮТ.

В області у цьому році відбудеться 10-та гра з цього напрямку. Команди-переможці готуються взяти в ній участь.
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