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У К Р А Ї Н А
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ  ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
86053 Донецька область, Ясинуватський район, с.Піски вул.Леніна б.31

тел.: 06 (236)  48-4-46;      факс: 06 (236) 48-2-94;    E-mail: oblenc@rambler.ru 
  Начальникам (завідуючим) управлінь (відділів)     

                                                                         освіти і міських рад  та райдержадміністрацій,                         
                                                                         директорам  позашкільних закладів освіти

      №   52       від     22.03.2010р.                         

 

               «Юний лісівник»

Згідно з планом роботи обласного управління освіти і науки Донецької облдержадміністрації та обласного еколого-натуралістичного центру  на базі Донецького ботанічного саду 25 квітня 2010р. проводиться  обласна науково-практична конференція школярів «Юний  лісовод».


До участі у конференції  запрошуються учні 7-11 класів загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв та гуртківці позашкільних закладів області у супроводі педагогічних працівників.

Обласна науково-практична конференція «Юний лісовод» відбудеться за адресою: м.Донецьк,  пр.Ілліча-107, Донецький ботанічний сад. 

Початок  конференції  о 10.00,  реєстрація учасників конференції з 9.00 до 10.00.
Учасникам конференції необхідно до 15 квітня 2010р. подати заявку в обласний еколого-натуралістичний центр за адресою:  86053  вул.Леніна, 31, с.Піски, Ясинуватський район, Донецька область, або на електронну пошту –                                                                                                       E-mail: oblenc@rambler.ru

    Учасникам конференції необхідно мати примірник науково-дослідницької (або практичної) роботи, тези до неї в друкованому вигляді та на електронних носіях. Тези  викладаються в довільній формі і мають стислу характеристику змісту науково-дослідницької роботи із визначенням основної мети, актуальності та завдань наукового дослідження. Також в них зазначаються висновки та отримані результати проведеної роботи. Обсяг тексту тез не більше 2 сторінок, формату А-4, набраний у текстовому  редакторі  Word, шрифтом  Times New Roman  14 з інтервалом 1,5. Всі береги (поля) - 20мм. Перед тезами зазначається назва роботи, прізвище, ім'я по батькові автора та керівника.

         Для доповіді учасникам конференції надається  7 – 8  хвилин.

         Довідки за телефоном:  06-(236)-48-294 – методвідділ облЕНЦ.
Директор облЕНЦ 




 


Вітіщенко І.Ю.

