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ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ
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Інформуємо вас про те, що видавництво Коваленко А. Г. видало  унікальне, перше у своєму роді видання «Край Донецкий» (короткий топонімічний словник Донецької області).

  Це третя, найбільш фундаментальна робота краєзнавця А.В. Бродяного по етимології (походженню географічних назв) Донбасу. Книга розкриває історію імен і назв населених пунктів та географічних об'єктів Донецької області, містить близько 600 словарних статей.

До Словника увійшли топоніми, які в процесі відбору отримали якнайповніше підтвердження в архівних, музейних матеріалах, картографічної продукції, довідниках адміністративно-територіальних устроїв різних періодів, путівниках, наукових і краєзнавчих публікаціях в ЗМІ і інших першоджерелах.

Робота отримала позитивний відгук та рекомендацію до публікації від відомого доктора філологічних наук, професора, заслуженого на діяча науки і техніки України, декана філологічного факультету Донну Отіна Е.С.

Розрахована на краєзнавців, педагогів, студентів і школярів.
Книга у м’якій палітурці  з покриттям «льон», 192 стор.

Рекомендуємо придбати книгу у навчальні заклади.

З питань замовлень на придбання книги звертатися до видавництва «Витоки», за адресою вул.Артема – 129а., тел. для довідок 062 3451811.
Ректор облІППО






О.І. Чернишов
Виконавець Бігун О.С.
                     т. 348-99-34
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