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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ  ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ  ОСВІТИ

83001, м. Донецьк, вул. Артема, 129-а, тел/факс: (062) 305-18-86, е-mail: ipoprim@narod.ru

 25.02.2010  № 104/02
Начальникам управлінь (відділів) освіти міських (районних) рад







Про Міжнародний конкурс
з українознавства

Просимо Вас забезпечити  участь школярів 8 – 11 класів Донецької області в Міжнародному конкурсі з українознавства, який проводить Національний науково-дослідний інститут українознавства.

Даний конкурс у 2010 році проводиться відповідно до наказу МОНУ №63 від 02.02.2010, листа ННДІУ №08/01/01- 37 від 08.02.2010.
Мета Конкурсу: формування в учнів знань про Україну та українство як органічну спільність із вселюдством, сприяння самореалізації кожної особистості та нації; залучення учнівської молоді до пізнання України й українського світу через індивідуально-пошукові форми; пропаганда сучасних досягнень науки про Україну та український народ; популяризація української освіти в Україні та зарубіжжі, виховання підростаючого покоління в дусі патріотизму; виховання нової української людини, яка пізнає, вивчає та творить себе й новий український світ.

Умови проведення Конкурсу 

Конкурс має відкритий характер. У ньому за власним бажанням можуть брати участь учні 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Конкурс проводиться у два етапи:

І етап – (заочний та дистанційний)  - до 01 березня 2010 року;

ІІ етап – (очний) – 24-27 березня 2010 року, захист науково-дослідних робіт, тестування. 

І етап – написання науково-дослідних робіт з генези українського етносу, психології українського народу та менталітету української нації, історії України та світового українства, самобутності української мови і культури, України в міжнародних зв’язках. У своїх роботах учні залучаються до порівняльного аналізу методологічних концепцій різних навчальних дисциплін, опису самостійної пошукової діяльності в геолого-географічних, краєзнавчо-екологічних та фольклорно-етнографічних експедиціях, відтворюють образ рідного краю через складання нових карт, технологічних програм та схем, розробляють статистичні таблиці, визначають перспективи наукових досліджень та їх подальше прогнозування для оновлення освіти. 

Для участі в Конкурсі необхідно надіслати  роботи разом з анкетою-заявкою до 01.03.2010 року на адресу Національного науково-дослідного інституту українознавства: 01135, вул. Ісаакяна, 18, к. 301, Науково-дослідний інститут українознавства МОН України (з позначкою “Міжнародний конкурс з українознавства”), контактний телефон: (044) 236-01-02 (дод. 112), факс (044) 494-17-84. E-mail НДІУ: info@rius.kiev.ua. 
Вимоги до оформлення роботи: 


Обсяг:


25-20 сторінок 


Шрифт:

Times New Roman, кегль 14 


Поля:


ліве – 3 см, праве – 1,5 см 





верхнє, нижнє – 2 см 


Міжрядковий інтервал: 1,5 


Параметри сторінки: формат А-4 

Нумерація сторінок проставляється в правому верхньому кутку сторінки. На титульній сторінці номер не ставиться. 


Науково-дослідна робота подається в папці-швидкозшивачі. 


ІІ етап Конкурсу – публічний захист науково-дослідних робіт, тестування проводиться в кінці березня кожного року для учнів, роботи яких визнані кращими під час перевірки журі. 


Завдання для проведення ІІ етапу підготовлені на основі Програми для загальноосвітніх навчальних закладів «Українознавство, 5-12 класи», 2008 р., автори програми: Кононенко П.П., Касян Л.Г., Семенюченко О.В.


Публічний захист роботи передбачає усний виступ конкурсанта тривалістю до 8 хвилин за матеріалами роботи та відповіді на запитання членів журі.


Докладну інформацію щодо оформлення робіт можна подивитися на сайті ННДІУ http:// rius.kiev.ua/Konkurs/v3
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