








Обласний зональний









семінар-практикум


11.03.2010 року Міським методичним центром управління освіти (директор Починок С.І.) на базі Горлівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 – багатопрофільний ліцей» (директор Сербул Т.С.) було проведено обласний зональний семінар-практикум за темою «Метапредметні технології на уроках літератури як продуктивний засіб формування та розвитку миследіяльнісних здібностей школярів». Аудиторію семінару склали методисти міських методичних кабінетів та керівники методичних об’єднань вчителів російської мови, літератури та зарубіжної літератури мм. Артемівська, Єнакієвого, Ясинуватої, Артемівського та Ясинуватського районів. 


Роботу семінару відкрила завідувач відділом гуманітарної освіти Обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Мельникова Л.В. 
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      Мельникова Л.В
      Кириченко Є.В.
     Слободенюк І.Ф.


Принципи сучасної миследіяльнісної педагогіки та сутність мета- предметів як головного ресурсу оновлення змісту освіти було розкрито у виступі методиста ММЦ Кириченко Є.В. 


Продуктивність метапредметних технологій на основі власного досвіду роботи довели вчителі-практики: 

· Слободенюк І.Ф. (ЗОШ № 55) «Використання опорних схем-конспектів на уроках літератури як метод розвитку миследіяльнісних та творчих здібностей дітей»;

· Даньшина Є.В. (НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 – багатопрофільний ліцей») «Метод символічного бачення як складова евристичного навчання та формування когнітивних здібностей школярів». 



Учні названих навчальних закладів стали повноправними учасниками семінару та допомогли своїм вчителям переконати присутніх у необхідності подальшої розробки методів розвитку миследіяльнісних здібностей школярів на уроках літератури.


Учасники семінару-практикуму мали змогу засвоїти означену тему у власній діяльності та опробувати методичні знахідки вчителів-практиків. 

Думки учасників семінару

Мельникову Л.В., завідувача ВГО облІППО, задовольнили нові підходи Горлівського ММЦ до рішення поставленої проблеми та творчість вчителів міста; 

Починок С.І., директор ММЦ, відмітила логічну структуру семінару та ґрунтовну підготовку виступів; 


Седова Н.В., вчитель літератури ЗОШ № 16, висловила бажання використовувати досвід вчителів Даньшиної Є.В. та Слободенюк І.Ф. у власній роботі та продовжити розробку запропонованих методів;


Мамонова С.М., методист МК м. Добропілля, подякувала ММЦ за цінність винаходок, досвід організації дослідницької діяльності вчителів та адміністрацію НВК за організацію проведення семінару;


Коваленко Є.О., керівника МО м. Северськ, вразили творчі роботи школярів та рівень їхнього креативного мислення.  
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Даньшина Є.В.

