Політики – у школу!

У школи № 84 пройшли дебати в 8 класі з історії. Темою для обговорення стало актуальне питання: «Чи позитивна роль Богдана Хмельницького в історії України?». 


Клас поділився на тих, хто «за» та «проти» цього твердження. 
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Учасники висловили свої очікування на початку уроку. Вчитель Полякова Галина Миколаївна провела дебати у формі телевізійної та радіотрансляцій з місця проведення дебатів. 
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На початку уроку судді та опоненти (стверджуюча та заперечуюча сторони) обмінялися тезами щодо своїх принципових позицій. 
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Гра «Світлофор» допомогла визначити знання фактів біографії Богдана Хмельницького. 
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Гра «Карусель» перевірила знання учасниками дебатів хронологічного матеріалу. «Історичний футбол» відбувся у селищах та містах пов’язаних  з біографією гетьмана. Вікторина «Хто такий?» допомогла з’ясувати безліч історичних імен та їх вплив на біографію героя. 
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Суперечка щодо військового та дипломатичного талантів Хмельницького завершилася перемогою прибічників гетьмана. Дебатними стали питання про роль Б. Хмельницького в національно-визвільній війні. 
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У кожної із сторін знайшлися дуже переконливі аргументи, та все ж таки перемогли ті учні, що були у команді «за». Знання про особистість Богдана Хмельницького було перевірено за допомогою тестових завдань. На останніх хвилинах уроку діти заповнили аркуші самооцінки, а оцінку діяльності Богдана Хмельницького дала Її Величність «Історія».


Учні 8-го класу навчилися слухати, висловлювати свою позицію, наводити аргументи, стверджувати, заперечувати, відтворювати події.


От як би на такому рівні проводилися політичні дебати. Політикам треба завітати у микитівську школу за досвідом.
Методист ММЦ   Чигір С.П.
