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9 лютого — День безпечного Інтернету 

9 лютого 2010 року в Україні пройшов День безпечного Інтернету. Кампанія проходила в підтримку Європейського Дня безпечного Інтернету та була покликана привернути увагу суспільства до цієї проблеми, розсказати батькам про ті ризики, на які можуть натрапити діти та підлітки в Інтернеті, та як захистити себе від цих ризиків. 

Нас підтримує Міністерство освіти і науки України шляхом проведення інформаційних заходів для батьків і дітей.
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Идея отмечать международный День безопасного Интернета (Safer Internet Day) в первый вторник февраля была инициирована Европейской комиссией в январе 2004 года и поддержана европейскими некоммерческими организациями European SchoolNet и Insafe (European Safer Internet Network). С тех пор эта традиция шагнула далеко за пределы Старого света: проблема информационной безопасности оказалось актуальной для самых разных стран мира. Спустя два года праздник уже отмечали от США до Узбекистана. В этом году праздновать будут почти в 40 странах, включая Россию. Основная цель этой идеи – обозначить существующие проблемы негативного контента в сети и препятствовать его распространению. 

1 ведущий:
Безопасная Интернет-страна Онляндия в Горловке!

Новые жители безопасной вэб-страны Онляндии
24 декабря в Горловке в помещении детско-юношеского клуба «Буревестник» по ул.Комсомольская, 34 прошел семинар-тренинг, посвященный проблеме безопасности детей в глобальной сети Интернет.
Сегодня дети зачастую значительно "продвинутей" своих родителей. Они знакомятся с компьютером в самом раннем возрасте, поскольку видят его в первую очередь в качестве увлекательной игрушки. 

Много сказано о том, что подобные увлечения таят в первую очередь угрозу для здоровья ребенка. Поэтому важно подходить к этой проблеме взвешенно. И главное ограничивать использование компьютера максимум одним часом в день. 

Конечно, изначально ребенок хочет играть «на компьютере», тем более, что даже журналы для самых маленьких зачастую поставляются с играми на компакт-дисках. Но со временем дети знакомятся и с Интернетом, который помимо массы интересной и разнообразной информации таит и немалые угрозы безопасности. 

Поэтому так важно учить своих чад не только азам компьютерной грамотности, но и излагать основы безопасной работы в Интернете. И если сформулировать их довольно сложно даже продвинутым юзерам, то на помощь должны прийти специальные ресурсы, а также введение специального предмета в школе или хотя бы преподавание в рамках имеющихся курсов.

Так, украинская общественная организация Коалиция за безопасность детей в Интернете запустила сайт «On-ляндия. Безопасная веб-страна». Данный ресурс как раз и предназначен для того, чтобы помочь детям, их родителям и учителям освоить основы безопасной работы в Интернете. 

На сайте представлены материалы для детей, их родителей и учителей: интерактивные игровые сценарии, короткие тесты, готовые планы уроков, благодаря которым дети и взрослые смогут освоить основы безопасной работы в Интернете. На сайте предлагается понятная, применимая на практике информация по интернет-безопасности, изучив которую, даже начинающие пользователи смогут эффективно использовать ресурсы сети и защитить себя от нежелательного содержания.

Создание сайта «On-ляндия» - это один из этапов программы «Безопасность детей в Интернете», которую реализует Коалиция за безопасность детей в Интернете, куда входят такие неправительственные организации как Всеукраинская сеть борьбы с коммерческой сексуальной эксплуатацией детей (член международной организации ЭКПАТ), Международная Школа Равных Возможностей, Институт информационного общества, Интернет-Ассоциация Украины, а также программа Microsoft «Партнерство в образовании», компании Хьюлетт-Паккард, Укртелеком, Астелит (ТМ life:) и Святослав Вакарчук, лидер группы "Океан Ельзи", общественный деятель, народный депутат, Посол Доброй воли Программы развития ООН в Украине.

Впервые подобный сайт был запущен в Финляндии, а сейчас программы функционируют уже более чем в 30 странах мира, сообщила Кортни Зукоски, менеджер образовательных программа «Майкрософт Украина». 

Кстати, все дети в возрасте от 7 до 14 лет могут принять участие в конкурсе сочинений на тему: «On-ляндия – мой безопасный виртуальный мир» (подробнее на сайте). Таким образом они смогут не только повысить свои знания в области информационной безопасности, но и выиграть ноутбук, мобильные телефоны, бесплатное подключение к Интернету и другие призы. Электронный адрес сайта вы можете взять в кабинете информатики.
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Что должен знать каждый ребёнок, отправляясь в Интернет:

• Прежде чем подключиться к Сети – спроси разрешения у родителей.
• Нельзя сообщать незнакомым людям свой телефон, адрес, номер школы, сведения о своей семье и отправлять свои фотографии.
• Нельзя открывать прикреплённые к почтовым сообщениям вложения.
• Не стоит отвечать на обидные, недоброжелательные сообщения. Главное, о каждом таком письме надо сразу рассказать родителям.
• Никогда не договаривайся о встрече с интернет-знакомыми, не предупредив родителей.
• Даже если на форуме или в чате написано, что ресурс создан для детей – это не значит, что его не могут посещать взрослые. Будь готов к тому, что люди – не всегда те, за кого себя выдают. Все лгут. Хотя бы иногда.
• Всегда покидай сайт, если что-то вызывает раздражение. Правила хорошего тона тут не при чем. Хотя в целом в виртуальном пространстве стоит вести себя так же, как и в реальной жизни. Волшебные слова «здравствуйте» и «пожалуйста» никто не отменял.
• У тебя не будет никаких неприятностей, если ты сообщишь родителям или учителям об опасной, неприятной и вообще любой информации, встреченной в Интернете. От кого бы она ни исходила.
Спасибо за внимание!
