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I. Линейка
9 февраля — День безопасного Интернета
Проблема безопасности детей в Интернете уже не кажется Украине такой далекой. Никто не может возразить, что на сегодняшний день она встала особенно остро. Аудитория пользователей всемирной сети расширяется с каждым годом и большую ее часть составляет молодое поколение — дети и подростки, не до конца осознающие угрозы, которые могут подстерегать их в виртуальном пространстве.

Поэтому сейчас нам как никогда раньше нужно предпринять ряд мер, чтобы защитить наших детей от опасностей онлайн - мира,
С этой целью в Украине с февраля 2009 года стартовала масштабная акция «Месяц безопасного Интернета» — социальная кампания, направленная на обучение детей и подростков правилам безопасного поведения во Всемирной сети.

Кампания проходит в поддержку Европейского Дня безопасного Интернета и призвана привлечь внимание общества к проблеме, объяснить детям и подросткам, а также их родителям, какие опасности подстерегают их в Интернете и как от них защититься.

Инициаторами кампании 2009 года стали члены Коалиции за безопасность детей в Интернете, среди которых — компания «Майкрософт Украина», музыкант и общественный деятель Святослав Вакарчук и международная общественная организация «Школа равных возможностей». Основная идея социальной кампании — показать, что к информации в Интернете имеют доступ миллионы незнакомцев, которые вольны распоряжаться ею как угодно, поэтому не следует распространять личную информацию в открытом доступе.

Сегодня 9 февраля 2010 года в Украине проходит День безопасного Интернета. Мы присоединяемся к данной акции в поддержку Европейского Дня безопасного Интернета. Сегодня стартует акция информационных вестников, газет, стендов и акция фотографий, картинок, рисунков на тему «Я - ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ». Наши ребята поработали и в конце дня мы узнаем, кто же стал победителем. Благодарю всех за внимание и в завершении хочу сказать: - «Только объединив наши усилия, мы сможем защитить себя от опасностей виртуального мира и научиться правилам безопасного поведениям в мировой сети.
II. Акция информационных вестников, газет, стендов и акция фотографий, картинок, рисунков на тему «Я-ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ»
Сегодня ученики 9 и 11 классов подготовили ко дню безопасного Интернета стенд - плакаты, картинки и рисунки
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-это стенд - газеты, картинки и рисунки на тему «Я - ЗА БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ», размещенные на стенде школы в красном вестибюле.
Картинки и рисунки в электронном варианте
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 Победитель: Паршикова Анастасия 11-А
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III. Встреча с представителем Инмарта – Леонидом Комаровым (9 февраля в 10.00)
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Встреча с Леонидом Комаровым была заранее спланирована, обговорена и зарегистрирован заказ на проведения тренинга для детей старшего возраста(15-17) по интернету. На встрече с Леонидом присутствовали учащиеся 9-х и 11-х классов. 
Встреча проходила в теплой, располагающей на общение атмосфере, Леонид рассказывал о всех сторонах интернета, о тех опасностях, которые могут подстерегать всех нас в Глобальной сети, о правилах безопасного пользования Интернетом среди взрослых и детей. Леонид не только рассказывал сам, но и постоянно вовлекал детей, в результате чего, между всеми участниками установился диалог, а общение становилось более захватывающем. Ученикам было интересно и познавательно, результатом чего является написанный ими отзыв о проведённой встрече.
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Отзыв участников встречи, посвященной дню безопасного интернета
Проблема безопасности детей в интернете становится всё более актуальной с каждым днём. Наибольшую часть пользователей сети состовляют дети и подростки, поэтому появилась необходимость в защите детей в онлайн - мире. С этой целью с февраля 2009 года началась социальная компания «Месяц безопасного интернета». Инициаторами кампании 2009 года стали члены Коалиции за безопасность детей в Интернете, среди которых – компания «Майкрософт Украина», Святослав Вакарчук и «Школа равных возможностей».

9.02.2010 года в нашей школе представитель Инмарт-интернет провел тренинг ко дню безопасного интернета. Леонид Комаров привлёк наше внимание к проблеме безопасного интернета для детей, объяснив об опасностях, которые подстерегают нас в интернете и как от них можно защититься. Его информация была новой, познавательной и интересной. Он обратился к понятиям «детская порнография», спам и вирусам. Леонид Комаров рассказал нам об интересном сайте - «Онляндия», на котором мы не найдём спамов и вирусов. Нас заинтересовал этот сайт, так как на нём можно найти много полезной информации о безопасном интернете, а так же предложил нам поучаствовать в призовых конкурсах и викторинах.

Нам так же понравилось предложение стать волонтерами по создания сайтов. Мы бы хотели стать одним из них, чтобы приносить пользу обществу.

Мы поддерживаем программу «Безопасный интернет для детей». Только объединившись, мы сможем защитить себя от опасности виртуального мира и научиться правилам безопасного поведения в мировой сети.

11.02.2010

ОШ №52, 11-А класс
Итоги
9 февраля 2010 года в Украине проходил День безопасного Интернета. Мы присоединились к данной акции в поддержку Европейского Дня безопасного Интернета. В нашей школе были проведены: линейка; конкурсы стенд – газет, рисунков, картинок, фотографий, посвященные ДНЮ БЕЗОПАСНОГО ИНТЕРНЕТА, по результатам которого определились победители: Паршикова Анастасия-11а и Сёмочкина Елена-9а; организована встреча с представителем Инмарта - Леонидом Комаровым. Дети узнали о всех сторонах Интернета, о том, какие опасности их могут подстерегать в виртуальном мира, а также, ознакомились с правилами безопасного поведения в мировой сети.
Я считаю, что день прошел успешно, дети получили новые ведения о Интернете: о его плюсах и минусах,
Полностью поддерживаю лозунг «Только объединив наши усилия, мы сможем защитить себя от опасностей виртуального мира и научиться правилам безопасного поведениям в мировой сети»
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